

Zveme vás na online semináře Akademie pro města a obce, které pořádá **Česká společnost pro rozvoj bydlení z. s.**

Společně si posvítíme na témata, která obce a města často trápí: pozvali jsme **odborníky z oblasti bydlení, práva, dotací a veřejných zakázek**, kteří mají za sebou mnohé úspěšně realizované projekty a podělí se o zkušenosti z praxe.

V jarním cyklu jsou pro vás připraveny následující webináře:

25. 5. 2021 Družstevní bytová výstavba s podporou měst a obcí

Trpí vaše obec či město nedostatkem nových dostupných bytů? Hledáte alternativu k developerským projektům? Zajímavým řešením může být družstevní bytová výstavba. Na webinári představíme případové studie realizovaných projektů družstevního bydlení. Dozvíte se, proč jsou družstevní byty dostupnější a jak mohou města a obce efektivně spolupracovat při jejich výstavbě. **Lektor: Mgr. Martin Kroh**

3. 6. 2021 Nejčastější chyby ve veřejných zakázkách malého rozsahu

Všichni se občas ztrácíme v neustále se měnících pravidlech a požadavcích. Informace a praktické zkušenosti se proto určitě hodí každému. Jak správně připravit výběrová řízení pro zakázky malého rozsahu, nic nepodcenit a zároveň zajistit, aby vaše obec vynakládala veřejné prostředky účelně a hospodárně? Přihlaste se na webinář na toto téma a udělejte si jednou pro vždy jasno ve všech detailech zakázek malého rozsahu. **Lektor: Ing. Pavel Zteiskar**

15. 6. 2021 Nájem a vlastnictví – proč se potřebují a jak se doplňují

Ztrácíte se v právních vztazích po rozsáhlé novele občanského zákoníku? Nestiháte sledovat změny v dalších právních úpravách, které se týkají nájmu bytů, úhrady za služby, bytového spoluvlastnictví a specifik bytových družstev? Pak si nenechte ujít webinář pod vedením zkušených právníků, kteří se těmito oblastmi dlouhodobě zabývají a poradí vám s praktickými záležitostmi. **Lektoři: JUDr. Pavla Schödelbauerová a JUDr. Marek Novotný.**

29. 6. 2021 Příprava na nové dotační období EU

Budte připraveni na nové dotační příležitosti, které v rámci programového období 2021–2027 vyhláší Evropská unie. Jak se na nové dotační období připravit? V jakých oblastech lze podporu očekávat a jak ji můžete v následujících letech využít pro rozvoj obce či města, které spravujete? Na tyto otázky odpoví webinář o evropských i národních dotacích, opět se spoustou příkladů z praxe a možností ptát se odborníka. **Lektor: Ing. Pavel Uhlíř**

Všechny webináře jsou zdarma. **Přihlaste se** a získáte přístup k videozáznamu i po odvysílání, abyste se k problematice mohli kdykoliv vrátit.

[Další informace a registrace](#)

www.akademiamo.cz